
国民年金の保険料免除の手続はお早めに

三次年金事務所☎０８２４－６２－３１０７　保健医療課☎４２－５６１９

　
所
得
が
少
な
く
本
人
・
世
帯
主
・
配

偶
者
の
前
年
所
得
（
1
月
か
ら
6
月
ま

で
に
申
請
さ
れ
る
場
合
は
前
々
年
所

得
）
が
一
定
額
以
下
の
場
合
や
失
業
し

た
場
合
な
ど
、
国
民
年
金
保
険
料
を
納

め
る
こ
と
が
経
済
的
に
困
難
な
場
合

は
、
ご
本
人
か
ら
申
請
書
を
提
出
い
た

だ
き
、
申
請
後
に
承
認
さ
れ
る
と
保
険

料
の
納
付
が
免
除
に
な
り
ま
す
。

　
20
歳
か
ら
50
歳
未
満
の
方
で
、本
人
・

配
偶
者
の
前
年
所
得
（
1
月
か
ら
6
月

ま
で
に
申
請
さ
れ
る
場
合
は
前
々
年
所

得
）
が
一
定
額
以
下
の
場
合
に
は
、
ご

本
人
か
ら
申
請
書
を
提
出
い
た
だ
き
、

申
請
後
に
承
認
さ
れ
る
と
保
険
料
の
納

付
が
猶
予
さ
れ
ま
す
。

保
険
料
納
付
猶
予
制
度
と
は
？

■
保
険
料
免
除
・
納
付
猶
予
の
所
得
の

　
基
準

※
前
年
所
得
が
以
下
の
計
算
式
で
計
算

　
し
た
金
額
の
範
囲
内
で
あ
る
こ
と
。

①
全
額
免
除

　（
扶
養
親
族
等
の
数
＋
１
）
×
35
万

　
円
＋
22
万
円 

②
4
分
の
3
免
除

　
78
万
円
＋
扶
養
親
族
等
控
除
額
＋
社

　
会
保
険
料
控
除
額
等 

③
半
額
免
除

　
１
１
８
万
円
＋
扶
養
親
族
等
控
除
額

　
＋
社
会
保
険
料
控
除
額

④
４
分
の
１
免
除

　
１
５
８
万
円
＋
扶
養
親
族
等
控
除
額

　
＋
社
会
保
険
料
控
除
額
等

⑤
納
付
猶
予
制
度

　
　
　
　
　（
20
歳
～
50
歳
未
満
の
方
）

　（
扶
養
親
族
等
の
数
＋
1
）
×
35
万

　
円
＋
22
万
円

 

■
失
業
等
に
よ
る
保
険
料
免
除
・
納
付

　 

猶
予
の
申
請

　
失
業
し
た
場
合
も
申
請
す
る
こ
と
に

よ
り
、
保
険
料
の
納
付
が
免
除
と
な
っ

た
り
、
保
険
料
の
納
付
が
猶
予
と
な
る

場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
申
請
書
を
提
出
さ
れ
る
際
は
、
必
要

書
類
が
あ
り
ま
す
の
で
三
次
年
金
事
務

所
又
は
市
役
所
保
健
医
療
課
に
お
尋
ね

く
だ
さ
い
。

　　
転
入
・
転
居
で
住
所
を
変
更
さ
れ
る

際
や
、
婚
姻
・
離
婚
等
で
氏
名
を
変
更

さ
れ
る
際
に
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
通

知
カ
ー
ド
も
し
く
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

（
通
知
カ
ー
ド
が
届
い
て
い
な
い
方
は
、

そ
の
旨
を
窓
口
で
お
伝
え
く
だ
さ
い
。）

　
カ
ー
ド
券
面
に
新
住
所
や
新
氏
名

を
記
載
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

※
通
知
カ
ー
ド
は
、
追
記
記
載
欄
に
新

住
所
等
の
記
載
を
行
い
ま
す
の
で
、
ラ

ミ
ネ
ー
ト
加
工
等
は
せ
ず
、
そ
の
ま
ま

お
持
ち
く
だ
さ
い
。

※
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
は
、
窓
口
で

暗
証
番
号
の
入
力
が
必
要
と
な
り
ま

す
。
暗
証
番
号
を
ご
確
認
の
上
、
お
越

し
く
だ
さ
い
。

　
基
準
日
（
平
成
27
年
１
月
１
日
）
に

お
い
て
、
市
の
住
民
基
本
台
帳
に
記
録

さ
れ
て
お
り
、
平
成
27
年
度
分
市
民
税

（
均
等
割
）
が
課
税
さ
れ
て
い
な
い
方

（
た
だ
し
、
ご
自
身
を
扶
養
し
て
い
る

方
が
課
税
さ
れ
る
場
合
や
生
活
保
護
制

度
の
被
保
護
者
と
な
っ
て
い
る
場
合
な

ど
は
対
象
外
と
な
り
ま
す
）を
対
象
に
、

低
所
得
の
高
齢
者
向
け
給
付
金
を
給
付

し
ま
す
。

　
申
請
書
は
、
給
付
対
象
者
に
、
4
月

28
日
に
発
送
し
て
い
ま
す
。
申
請
書
に

必
要
事
項
を
記
入
し
、
必
要
書
類
を
添

付
し
て
、
返
信
用
封
筒
に
て
返
送
し
て
　

く
だ
さ
い
。

　
申
請
の
受
付
期
限
は
8
月
2
日
ま
で

で
す
。
受
付
期
間
を
過
ぎ
る
と
給
付
す

る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
必
ず
期
限
内

に
申
請
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

社
会
福
祉
課
臨
時
福
祉
給
付
金
専
用

☎
４
２
‐
５
６
２
６

お
太
助
フ
ォ
ン
☎
４
２
‐
５
６
１
５

「低所得の高齢者向け給付金」
の申請はお済みですか

住所・氏名を変更される際にはマイナ
ンバーカード、通知カードをお持ちく
ださい

転
入
・
転
居
・
婚
姻

・
離
婚
等
で

住
所
・
氏
名
が
変
更
さ
れ
る
方
へ

総合窓口課☎４２－５６１６

保
険
料
免
除
と
は
？
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■
制
度
の
内
容
（
受
給
者
の
資
格
要
件

及
び
一
部
負
担
金
等
）

　
ひ
と
り
親
家
庭
等
の
方
（
18
歳
到
達

年
度
末
ま
で
の
子
ど
も
の
い
る
ひ
と
り

親
家
庭
等
の
方
が
対
象
）
が
受
け
た
医

療
費
の
自
己
負
担
分
の
一
部
を
助
成
し

ま
す
。（
但
し
、
生
計
同
一
者
全
員
が

所
得
税
非
課
税
者
で
あ
る
こ
と
や
、
事

実
婚
で
は
な
い
等
の
受
給
条
件
が
あ
り

ま
す
）

■
医
療
機
関
等
の
一
部
負
担
金

　
通
院
５
０
０
円/

日
（
医
療
機
関
ご

　
と
に
月
4
日
ま
で
） 

　
入
院
５
０
０
円/

日
（
医
療
機
関
ご

　
と
に
月
14
日
ま
で
）

ひとり親家族のための
学習支援事業受講者募集中

子育て支援課☎４７－１２８３

○
対
象
者

母
子
家
庭
及
び
父
子
家
庭
の
小
学
４
年

～
６
年
生
と
中
学
生

○
定
員

小
中
学
生
あ
わ
せ
て
15
名
の
登
録
制

○
講
師
　
　
　
大
学
生
等

○
科
目
　
　
　
国
・
数
・
英
・
宿
題

○
費
用
　
　
　
無
料

○
応
募
締
切
　
７
月
15
日

○
申
込
先

（
一
財
）
広
島
県
ひ
と
り
親

                         

家
庭
等
福
祉
連
合
会

                 

☎
０
８
2
‐
５
４
３
‐
６
８
８
９

	http://w
w
w
.hiroshim

akenboren.jp/

    7 月 26 日     7 月 28 日     8 月      2 日
    8 月      4 日     8 月      9 日     8 月 17 日
    8 月 23 日     8 月 25 日     9 月 18 日
10 月      9 日 11 月 19 日 12 月 27 日
12 月 28 日     2 月 19 日     3 月 12 日

○開催日

時間：９：３０～１１：３０

場所：文化センター視聴覚室 ↑申請書見本

ひとり親家庭等医療費の助成制度
保健医療課☎４２－５６１９

重度心身障害者医療費助成制度

保健医療課☎４２－５６１９

■
制
度
の
内
容(

受
給
者
の
資
格
要
件

及
び
一
部
負
担
金
等)

　
身
体
障
害
者
手
帳
1
～
3
級
の
方
・

療
育
手
帳
マ
ル
Ａ 

・
Ａ
・
マ
ル
Ｂ
の
方

が
受
け
た
医
療
費
の
自
己
負
担
分
の
一

部
を
助
成
し
ま
す
。（
但
し
、
本
人
・
配

偶
者
・
扶
養
義
務
者
に
一
定
以
上
の
所

得
が
あ
る
場
合
は
対
象
と
な
り
ま
せ
ん
）

■
医
療
機
関
等
の
窓
口
で
の
一
部
負
担
金

•	

通
院
２
０
０
円/

日
（
医
療
機
関

ご
と
に
月
4
日
ま
で
） 

•	

入
院
２
０
０
円/

日
（
医
療
機
関

ご
と
に
月
14
日
ま
で
）

※
現
在
重
度
心
身
障
害
者
医
療
資
格
認

定
を
受
け
て
お
ら
れ
る
方
の
受
給
者
証

の
有
効
期
限
は
7
月
31
日
で
す
。
８
月

以
降
の
資
格
認
定
は
自
動
更
新
と
な
っ

て
お
り
、
該
当
の
方
へ
は
7
月
中
旬
に

受
給
者
証
を
送
付
し
ま
す
。

有
効
期
限
が
7
月
31
日
ま
で
な

の
で
、
8
月
以
降
の
資
格
認
定

は
更
新
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ

さ
い
。

■
ひ
と
り
親
家
庭
等
医
療
費
受
給
者
証

更
新
申
請

　
ひ
と
り
親
家
庭
等
医
療
資
格
認
定
に

つ
い
て
、
受
給
者
証
の
有
効
期
限
が
毎

年
７
月
31
日
で
あ
り
、
８
月
以
降
の
資

格
認
定
に
つ
い
て
は
、
更
新
の
手
続
き

が
必
要
と
な
り
ま
す
。
該
当
す
る
と
思

わ
れ
る
方
は
、
市
役
所
（
保
健
医
療
課

又
は
各
支
所
窓
口
係
）
へ
届
出
に
必
要

な
も
の
を
ご
持
参
の
う
え
、
申
請
手
続

き
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

※
該
当
す
る
と
思
わ
れ
る
一
部
の
方
に

つ
い
て
は
、
６
月
下
旬
に
申
請
手
続
き

の
案
内
を
送
付
し
て
い
ま
す
。

■
届
出
に
必
要
な
も
の

•	

健
康
保
険
証
（
本
人
な
ら
び
に
お

子
様
の
名
前
が
入
っ
た
も
の
）

•	

認
め
の
印
鑑

•	

児
童
扶
養
手
当
の
証
書
ま
た
は
遺

族
年
金
証
書
（
い
ず
れ
も
受
給
し

て
お
ら
れ
る
方
の
み
）

※
平
成
28
年
１
月
１
日
に
安
芸
高
田
市

以
外
に
住
民
票
が
あ
っ
た
方
は
、
住
民

票
が
あ
っ
た
市
区
町
村
役
場
で
平
成
28

年
度
課
税
台
帳
記
載
事
項
証
明
書
（
控

除
額
の
省
略
が
な
い
も
の
）
の
交
付
を

受
け
た
後
、
届
出
時
に
提
出
を
お
願
い

し
ま
す
。
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